

为杭州亚运会提供灵活电能保障

平高集团研制的世界首台 72.5/252 千伏低频 GIS 成功并网运行

本报讯 (记者高轶鹏)7月10日,在世界首个高压大容量柔性低频输电示范工程——杭州亭山一中埠柔性低频输电示范工程现场,平高集团员工正在对世界首台72.5/252千伏20赫兹低频GIS(气体绝缘开关设备)进行巡检。

联、潮流灵活互济,不仅大幅提升了电网供电可靠性,而且将为杭州亚运会提供灵活的电能保障。

作为该工程的主要设备供应商,平高集团承担所有72.5/252千伏低频GIS的生产制造和安装调试任务,其中包括2间隔72.5千伏低频GIS和4间隔252千伏低频GIS。自6月18日以来,72.5/252千伏低频GIS陆续通过了9次不同系统

运行方式下的单相对地故障和相间故障人工短路试验、300兆瓦满功率试验和168小时试运行。平高集团低频GIS展示出的低频故障开断稳健性和运行可靠性,得到了行业专家和用户的一致肯定。“柔性低频输电无需海上换流站,系统建设和维护成本大幅降低,是未来中远海风电送出技术发展的新方向,同时也适用于陆上新能源汇集与送、直流

落点地区潮流疏散、多岛屿互联及电缆化城网供电、偏远地区长距离柔性联网等场景。”平高集团相关负责人介绍说。在杭州亭山一中埠柔性低频输电示范工程整个建设过程中,平高集团积累了丰富的低频GIS研发、制造、调试和运维经验,为将来建设更高电压等级、更远距离、更大传输容量的柔性低频输电系统提供了技术积累。

省第十五届见义勇为英雄模范表彰大会召开

我市3人受到表彰

本报讯 (记者杨元琪)7月10日,河南省第十五届见义勇为英雄模范表彰大会在郑州召开,我市3人获全省“见义勇为模范”称号。获评全省“见义勇为模范”个人的李国战,于1977年6月出生,中共党员,郑县人,中国平煤神马一矿保卫科副科长。2021年8月28日凌晨,卫东区东方花园小区6号楼2单元失火,烟雾充满整个楼道,且着火点靠近燃气管道。被惊醒的李国战冲向火场,在灭火的同时呼喊群众报警。他提醒住户沉着冷静,用湿毛巾捂住口鼻,把被褥浸湿堵住门缝,随后与群众一起控制了火势。消防应急救援人员赶到后,李国战悄然离开。

1989年6月出生,许昌禹州人。2021年8月30日晚,余世鑫和李鹏途经汝州剧院广场西北侧时听到呼救声,二人闻声奔去,看见一名中年女子倒在血泊中(后被认定死亡),另一名中年女子受伤呼喊救命,犯罪嫌疑人正将一名男子压在身下,用水果刀猛刺其腹部。李鹏上前抓住犯罪嫌疑人手腕,余世鑫用胳膊锁住犯罪嫌疑人脖子,迅速夺下水果刀并扔向远处。两人把犯罪嫌疑人从受害人身上拽起来后摁在地上,交给随后赶到的民警。

获全省“见义勇为模范”群体的是余世鑫和李鹏。余世鑫,1993年11月出生,汝州人。李鹏,

市见义勇为协会会长张荣海表示,要深入开展向见义勇为英雄模范学习活动,激励全市上下崇尚英雄、敢于斗争、拼搏奉献,为我市“壮大新动能、奋进百强市”提供精神力量。

创全国文明城市 建美丽宜居家园

回头看 促整改

7月11日,新华区光明路街道体育场社区工作人员和志愿者在辖区一院落结合“文明示范小区创评标准”督促责任单位整改。

连日来,该街道组织工作人员对反复出现问题的区域开展“回头看”,督促各责任单位按照标准管理、整改。

本报记者 姜涛 摄



有一种便民叫“敞开大门”

高新区管委会机关院 双休日节假日免费停车

本报讯 (记者高轶鹏)7月9日,星期日,市民李晓楠把私家车停在了其父母家附近的高新区管委会机关院内,并为这项惠民停车政策连连点赞。“我每个周末都会来看望父母,但父母居住的小区常常没有车位,以前停在路边既违规又怕剐蹭,现在可以停在高新区管委会机关院内,真是太方便了。”

为改善停车难题,缓解交通压力,今年以来高新区管委会在双休日、法定节假日免费对外开放停车位。为将这项便民措施落实到位,该区在管委会门口等醒目位置摆放停车位标识牌,明确停车位对外开放时间,让市民一目了然;第一时间对值班保安进行专门培训,规范文明礼貌用语,做好停车登记,遇到突发状况要及时与车主联系。

截至目前,已有265台次社会车辆进入高新区管委会机关院内停车。“为深化服务型政府建设,我们将继续做好机关单位向社会开放停车位工作,促进停车资源的有效配置和充分利用,有效提高群众满意度。”该区综合办主任杨海玉表示,接下来,该区将探索出台更多便民措施,从民生小事入手,把小事做实。

市创文办通报实地点位问题

本报讯 (记者曹晓雨)7月11日,市创文办通报7月3日至7月7日督导检查时发现的实地点位问题。

在主干道、背街小巷点位中,主干道:湛河区顺和路(光明路至中兴路)、示范区翠湖路等处,部分存在路面破损、线缆凌乱、杂物堆积、垃圾桶满溢等现象;背街小巷:新华区正义巷、和平路步行街(东段)、丰源南路、新程街,卫东区天玺金街、机厂路等处,部分存在车辆乱停放、游商散贩占道经营、遛狗不拴绳、小广告乱张贴、私搭晾晒等问题。

在城市社区及路边点位中,卫东区东安路街道安培社区,湛河区九里山街道西苑社区西苑东路13号院、马庄街道铁南社区蓝爵小区,示范区湖滨路街道湖光社区金玉花园小区、崇文社区新城小区、

蓝湾社区翠林蓝湾C区等处,部分存在飞线充电、公益广告老旧、消防通道堵塞、垃圾桶未按标准摆放、私拉乱扯软性条幅、黄土裸露、杂物堆积等问题。

在农(集)贸市场及周边点位中,新华区体南智慧农贸市场及周边,湛河区火车站综合市场(“回头看”)、丰叶九里农贸市场,高新区平东综合市场、享丰果品批发市场等处,部分存在无志愿者在岗、商户未设置宰杀台、无障碍通道标识磨损、无公平秤、红黑榜更新不及时、农药残留检测日期过期、“五包”责任制公示牌未更新等问题。

在交通场站及周边点位中,矿工路长途汽车站宣传栏磨损,大型公益广告破损,户外无障碍停车位被占用,门前“五包”落实不到位。在宾馆饭店点位中,飞行皇冠假

日酒店禁烟标识不正确,志愿服务岗缺少管理制度,室外垃圾桶分类标识不正确,地面标识磨损。

在公交站亭点位中,西苑小区北门公交站亭、开源路牛庄(九龙广场)公交站亭、神马大道与开源路交叉口公交站亭公益广告覆盖率不达标,湛河区公园临时站亭公交线路牌破损。在建筑工地点位中,凤凰山小学建筑工地、吉祥路与未来路交叉口老年干部活动中心建筑工地等处,部分存在建筑围挡破损、宣传展板老旧、车辆乱停放等问题。

市创文办要求,各责任单位立即整改问题,于7月14日上报整改情况。市创文办督导组将对问题整改情况进行“回头看”,对于整改不及时的情况,将在上半年观摩评比中适当扣分。

全国地市媒体全媒体传播体系建设推进大会举行

本社“平报融媒”项目获评全国地方党媒融合发展创新优秀项目

本报讯 从7月11日结束的铸牢中华民族共同体意识主题采访暨全国地市媒体全媒体传播体系建设推进大会传来消息,平顶山日报社“平报融媒”项目获评第二届全国地方党媒融合发展创新优秀项目。

2022年以来,平顶山日报社围绕做好深化改革和深度融合“两篇文章”,以涉深水、啃硬骨头的勇气推进融媒改革,实施新闻精品创优、平报品牌提升、机制重构提效、融媒赋能提质、产业经营提能、人才队伍提标“六提工

程”,重塑组织架构、采编流程、人才队伍、考评机制、媒体矩阵,全力打造与建设“四城四区”相匹配的区域新型主流媒体,成为地市级党报推进媒体深度融合发展的一个鲜活样本。

本次活动由中华全国新闻工作者协会指导,中国地市报研究会、中共兴安盟委宣传部主办,兴安日报社承办,在内蒙古乌兰浩特举行,近200名来自全国26个省(自治区、直辖市)近百家媒体的社长、总编、编辑记者代表及传媒界的专家走进兴安盟共赴盛会。(宋昊)

乡村学校少年宫文艺志愿服务暑假特别行动启动

招募大学生志愿者

本报讯 (记者曹晓雨)7月8日,从市文明办传来消息,为进一步丰富农村未成年人暑期文化生活,搭建大学生社会实践平台,融合推进乡村学校少年宫和新时代文明实践中心(所、站)建设,我市“快乐成长”乡村学校少年宫文艺志愿服务暑假特别行动近日启动。

根据活动通知要求,各县(市、区)新时代文明实践中心将招募具有文艺、体育等特长的暑期返乡大学生作为文艺志愿者,到当地新时代文明实践中心报到,根据统一安排,在新时代文明实践中心(所、站)、乡村学校少年宫或

其他适宜场所,开展音乐、美术、舞蹈、书法、体育、经典诵读等志愿服务活动。活动旨在丰富农村未成年人的暑期生活,助其在形式多样的文艺活动和经典诵读中快乐成长,同时丰富大学生的社会实践经历,让其在农村的广阔天地中得到锻炼成长。

各县(市、区)招募返乡大学生志愿者不少于20名,每名志愿者开展活动次数不少于10次。有意向的大学生可通过“志愿河南”App报名。活动结束后,大学生志愿者将获得补贴,表现优异的将获得“优秀志愿者”证书。

湛河区:

“清风”徐徐毕业季 “廉香”阵阵谢师恩

本报讯 (记者孙聪利 通讯员李向平)“本人承诺:不参加学生家长以各种理由操办的‘谢师宴’,不接受家长礼金、礼品和出资邀请的旅游活动……”今年暑假伊始,湛河区各中小学积极响应区纪委监委号召,组织教师签订《拒绝参与“升学宴”“谢师宴”承诺书》,向“升学宴”“谢师宴”说“不”。

每年7月,“升学宴”“谢师宴”都是“高温”话题。近年来,湛河区纪委监委强化“节点”监督,及早谋划、提前介入、主动发声,打出“组合拳”倡导文明“谢师恩”。

精准排查,摸清底数,敲响廉洁“警示钟”。中考、高考前夕,该区各相关单位结合实际,通过召开会议、印发文件、廉洁提醒、签订承诺书等方式,对当年有子女毕业升学的党员干部和教职员工谈心谈

话,督促党员干部和教职员工严格遵守有关纪律规定,提前敲响廉洁警钟。

营造氛围,筑牢屏障,增强拒腐“免疫力”。该区充分利用微信公众号、视频号等宣传阵地,经常提醒,时刻叮咛,倡导清正廉洁、文明俭朴的社会风气。驻区教体局纪检监察组联合区教体局相关股室,通过组织清廉班会、家长会等形式,教育、引导学生及家长以感谢信、电话、短信、贺卡等方式向恩师表达谢意。

立规矩,执纪从严,架起纪律“高压线”。对违规操办、参加“升学宴”“谢师宴”的,区纪委监委严明纪律规矩,采取明察暗访、专项检查、随机抽查等方式,加大监督检查力度,发现一起查处一起、通报一起、问责一起。

西市场街道纪工委:

靠前监督防溺水 筑牢夏季安全线

本报讯 (记者毛玺玺)“这里有几处池塘?每个池塘准备防溺水‘四件套’没有?是否安排有专人巡查?”7月11日上午,新华区西市场街道纪工委书记虎帅朝在张泉庄村对防溺水工作开展监督检查时问道。

炎炎夏日,溺水事故也进入了易发、多发期。近日,西市场街道纪工委深入辖区村组一线,对防溺水开展专项督查,督促各村对发现的安全隐患迅速整改。该街道纪工委重点对防溺水部署、重点区域“四个一”(一块警示牌、一个救生圈、一根安全绳、一对救生竿)落实、值班巡查等情况进行督查,共发现问题5处,现已整改到位,有效防范和遏制了辖区溺水事故发生。

“下一步,我们将坚持以监督检查为抓手,推动相关部门、党员干部严格履职尽责,持续筑牢防溺水安全堤坝,确保不发生溺水事故。”西市场街道办事处主任王培林说。

我市开展“推磨式”+“双随机”抽查检查

本报讯 (记者吴学清)7月11日,从市场监督管理局传来消息,该局采取“推磨式”+“双随机”的方式,从全市12个县(市、区)3000余家化妆品经营主体中随机抽取检查对象开展异地交叉检查。

“推磨式”+“双随机”异地交叉检查由市场监管局统一制定实施方案,

随机抽取确定12个县(市、区)的检查对象库和执法人员库,各组执法人员通过抽签的形式确定本组检查地区,不打招呼,直奔现场,最终实现12个县(市、区)“划圆”检查。

各检查组将对交叉检查的结果进行公示,对发现的问题线索,建立整改台账,报市场监督管理局集中管理、动

市防办发布紧急通知

全力做好强降雨防范 确保群众生命财产安全

本报讯 (记者张永军)近三日,我市或将出现强降水天气过程,市防汛抗旱指挥部办公室下发《关于落实省防汛视频调度会议精神做好强降雨过程防范工作的通知》(以下简称《通知》),要求切实做好强降雨防范和应急处置,确保人民群众生命财产安全。

7月11日上午,我省针对11日至13日降雨过程防汛视频调度会召开。市防汛抗旱指挥部办公室组织气象、水利、住建、交通运输、自然资源、农业农

村等部门召开防汛会商会议,并紧急下发《通知》。

《通知》要求,全面防范,确保各项防汛工作落实到位。我市强降雨区要严防城乡内涝,紧盯低洼区、下穿式桥涵、地下空间等城市重点部位,做好桥排水,做好山丘区山洪地质灾害防御,加强预测预警,针对防洪标准低的尾矿库,要确保防范措施到位;高温和强降雨导致交通风险隐患较大,要全面排查道路、桥梁隐患,及时整改;在建

工程要排查填方、挖方边坡排水措施,确保排水通畅;科学调度水工程,加强中小流域、小水库、淤地坝、山塘洪水防范,责任人上岗到位,巡堤查险;确保防汛物资、队伍等到位。

《通知》强调,要加强值班值守,做好信息报送。各地各单位要严格落实24小时值班值守,加强对灾害易发点的巡查询问,发现灾情、险情做好应急处置,严格落实重大事项报告制度,第一时间上报,不得慢报、瞒报、误报、漏报。

■广告

通知

贾俊峰 辛四喜:以上人员违反《平煤机装备公司违章违纪管理制度》,依据平装备文〔2023〕33号文件,已于2023年7月3日与其解除劳动合同,请于见报之日起7日内到公司人力资源部办理离职手续,逾期不到者将按有关规定处理。平顶山平煤机煤矿机械装备有限公司 2023年7月12日